Сообщение о возможном  

установлении публичного сервитута
В соответствии со ст. 39.37, ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация городского поселения "Рабочий поселок Майский" Советско – Гаванского муниципального района Хабаровского края извещает о возможном установлении публичного сервитута с целью эксплуатации линии электросетевого хозяйства ВЛ-35 кВ Т-4-Ф/Т-5-Ф Майская ГРЭ – ПС Южная, принадлежащей АО "ДРСК", в отношении следующих земельных участков:

	Характеристики объекта и земельного участка
	Объект расположен в пределах кадастрового квартала, земельного участка
	Площадь границ сервитута, кв.м.

	Категория земель: Земли сельскохозяйственного назначения
Разрешенное использование: Коммунальное обслуживание (ВЛ-35 кВ Т-4Ф/Т-5-Ф Майская ГРЭ – ПС Южная)

Местоположение: Хабаровский край, Советско – Гаванский район, р.п. Майский
Площадь: 243 кв. м.
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	243


Срок действия сервитута 49 лет. 

Заинтересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к нему описанием местоположения границ  публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 30 дней со дня размещения настоящего сообщения на официальном сайте администрации городского поселения "Рабочий поселок Майский" Советско – Гаванского муниципального района Хабаровского края grpmaysky.khabkrai.ru.
Заявления принимаются по адресу: Хабаровский край, Советско – Гаванский район, р.п. Майский, ул. Электриков, д. 13, в рабочие дни с 08-30 до 16-30.

Способ подачи заявлений – заявления подаются или направляются в Администрацию городского поселения "Рабочий поселок Майский" Советско – Гаванского муниципального района Хабаровского края гражданином или юридическим лицом по их выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов (скрепленных электронно-цифровой подписью) с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (по электронному адресу: administr_maisky@mail.sovgav.ru).
Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к нему описанием местоположения границ публичного сервитута обращаться по адресу: Хабаровский край, Советско – Гаванский район, р.п. Майский, ул. Электриков, д. 13, в рабочие дни с 08-30 до 16-30.
